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2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ      Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου.  

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                 1.007 νοικοκυριά

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ                   6-11 Οκτωβρίου 2021

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota  βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). 

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
16 ερευνητές & 2 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’ οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +3%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση την ηλικιακή κατανομή και τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουλίου 2019.

ΕΛΕΓΧΟΙ Έλεγχος πληρότητας στο 100% έλεγχος & με συνακρόαση σε ποσοστό 20,2% των συνεντεύξεων.

Η MARC A.E.                             
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για 
την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ Antenna TV



3ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ
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Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΗΣΥΧΙΑ

ΕΡ: Τι από τα παρακάτω σας ανησυχεί περισσότερο αυτή την περίοδο, από τα θέματα που απασχολούν την επικαιρότητα; 
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Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΗΣΥΧΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

ΠΟΛΛΑΠΛΗ (έως 2 επιλογές)

ΦΥΛΟ ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα
17-44
ετών

45-64
ετών

65 ετών 
και άνω

Η πανδημία του κορωνοϊού 41.9 57.3 50.8 46.1 53.9

Το κύμα της ακρίβειας / οι ανατιμήσεις 48 48.3 52.9 50.4 40.4

Η πορεία της οικονομίας της χώρας 40.4 39.2 44.1 41.8 32.9

Τα εθνικά θέματα/ ελληνοτουρκικά 33.8 23.8 16.7 31.3 36.7

Το μεταναστευτικό 14.8 11.8 12.8 13.4 13.5

Άλλο 2.4 0.7 3.8 0 1.3

ΔΑ 0.2 0.7 1.2 0 0.3
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Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΗΣΥΧΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΠΟΛΛΑΠΛΗ (έως 2 επιλογές)

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ*
Άλλο 

κόμμα 

Η πανδημία του κορωνοϊού 55.4 46.4 59.5 33.3 43

Το κύμα της ακρίβειας / οι ανατιμήσεις 40.9 63.2 38.1 60 37.3

Η πορεία της οικονομίας της χώρας 29.2 49.6 36.9 48.3 45.7

Τα εθνικά θέματα/ ελληνοτουρκικά 36.2 19.2 32.1 26.7 26.9

Το μεταναστευτικό 16 8.8 11.9 13.3 15.9

Άλλο 0.4 0.8 0 0 7.1

ΔΑ 0.9 0 1.2 0 0

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Θετικά
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Μάλλον θετικά
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Μάλλον 
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ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΜΥΝΤΙΚΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΓΑΛΛΙΑΣ

ΕΡ: Πώς κρίνετε την συμφωνία Ελλάδας - Γαλλίας, που προβλέπει συνεργασία στην άμυνα και στην εξωτερική πολιτική 
και την απόκτηση από το Ελληνικό Πολεμικό Ναυτικό τριών γαλλικών φρεγατών;

7

Θετικά & Μάλλον θετικά: 75.2%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 19.6%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΜΥΝΤΙΚΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΓΑΛΛΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΜΥΝΤΙΚΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΓΑΛΛΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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σωστή

14,9

μάλλον σωστή

11

μάλλον λάθος

14,1

λάθος

50,1

ΔΑ

9,9

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΣΙΠΡΑ ΝΑ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΕΙ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΙΝΑΙ…

ΕΡ: Κρίνετε σωστή ή λάθος την απόφαση του Αλέξη Τσίπρα να καταψηφίσει στη Βουλή την αμυντική συμφωνία Ελλάδας - Γαλλίας;
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Σωστή & Μάλλον σωστή: 25.9%

Λάθος & Μάλλον λάθος: 64.2%
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Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΣΙΠΡΑ ΝΑ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΕΙ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΙΝΑΙ…

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ
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Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΣΙΠΡΑ ΝΑ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΕΙ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΙΝΑΙ…

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΜΠΟΓΔΑΝΟΥ

ΕΡ: Θεωρείτε σωστή ή λάθος την διαγραφή του Κωνσταντίνου Μπογδάνου από την κοινοβουλευτική ομάδα της Νέας Δημοκρατίας;
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Σωστή & Μάλλον σωστή: 76.8%

Λάθος & Μάλλον λάθος: 11.5%
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ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΜΠΟΓΔΑΝΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΜΠΟΓΔΑΝΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
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ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΜΠΟΓΔΑΝΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
Βάση: Όσοι ψήφισαν ΝΔ στις τελευταίες βουλευτικές εκλογές
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σωστή

49,2

μάλλον σωστή

12,8

μάλλον λάθος
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λάθος
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ ΣΕ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΟΥΣ

ΕΡ: Θεωρείτε πως είναι σε σωστή ή σε λάθος κατεύθυνση τα μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση 
για περισσότερες ελευθερίες στους εμβολιασμένους ακόμη και στις κόκκινες περιοχές;
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Σωστή & Μάλλον σωστή: 62%

Λάθος & Μάλλον λάθος: 34,1%
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ ΣΕ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΟΥΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ ΣΕ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΟΥΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



20ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ ΣΕ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΟΥΣ
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σωστή
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μάλλον σωστή
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ΔΑ
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ΣΩΣΤΗ ή ΛΑΘΟΣ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΠΑΡΕΛΑΣΕΙΣ;

ΕΡ: Θεωρείτε πως είναι σωστή ή λάθος η απόφαση της κυβέρνησης να γίνουν οι παρελάσεις της 28ης Οκτωβρίου;
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Σωστή & Μάλλον σωστή: 57.4%

Λάθος & Μάλλον λάθος: 37.7%
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ΣΩΣΤΗ ή ΛΑΘΟΣ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΠΑΡΕΛΑΣΕΙΣ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ
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ΣΩΣΤΗ ή ΛΑΘΟΣ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΠΑΡΕΛΑΣΕΙΣ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



24ΣΩΣΤΗ ή ΛΑΘΟΣ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΠΑΡΕΛΑΣΕΙΣ;
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Θετικά

27,2

Μάλλον θετικά

24,8

Μάλλον 

αρνητικά

14,7

Αρνητικά

31,9

ΔΑ

1,4

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΕΡ: Γενικά πώς κρίνετε τον τρόπο που αντιμετωπίζει η κυβέρνηση την πανδημία;
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Θετικά & Μάλλον θετικά: 52%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 46.6%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ
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52,1

43,5

29,7

1,3

1,5

0

0

2,2
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

82,5

28

58,4

25

27,8

16,6

70,4

40,5

73,3

69,8

0,9

1,6

1,1

1,7

2,4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



28ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

56,6

26,6

42,5

69,1

0,9

4,3
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θετικά & μάλλον θετικά αρνητικά & μάλλον αρνητικά ΔΑ



29
ΠΙΟ ΦΙΛΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΕΡ: Ποια από τις παρακάτω χώρες είναι κατά τη γνώμη σας πιο φιλική προς την Ελλάδα; 

58,6

10,3
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Η 1η ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΟΛΛΑΠΛΗ (έως 3 επιλογές)



30
ΠΙΟ ΦΙΛΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

ΠΟΛΛΑΠΛΗ (έως 3 επιλογές)

ΦΥΛΟ ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα
17-44
ετών

45-64
ετών

65 ετών 
και άνω

Γαλλία 73.5 67.1 53.6 76.2 78.1

Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής 37 34.8 34.4 32.7 41.9

Ρωσία 13.7 24 25.4 17.7 14.6

Σαουδική Αραβία 15.4 13.2 11.1 13.2 18.8

Κίνα 9.4 11.2 9.9 11.6 9

Μεγάλη Βρετανία 7.2 8.1 14.1 7.4 1.6

Γερμανία 5.8 2.3 5.3 4 2.6

ΔΑ 12.2 8.5 11.9 9.4 9.8



31
ΠΙΟ ΦΙΛΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΠΟΛΛΑΠΛΗ (έως 3 επιλογές)

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ*
Άλλο 

κόμμα 

Γαλλία 81.4 62 83.3 63.3 52.9

Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής 48 31.2 51.2 16.7 12.3

Ρωσία 14.1 18.8 10.7 21.7 36.1

Σαουδική Αραβία 17.7 8.4 16.7 18.3 14.6

Κίνα 8.1 13.6 8.3 8.3 11.1

Μεγάλη Βρετανία 4.5 11.2 4.8 6.7 10.3

Γερμανία 4.3 6 3.6 1.7 0

ΔΑ 4.7 14 2.4 25 16.3

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΑΠΟ ΠΟΙΕΣ ΧΩΡΕΣ ΘΕΛΟΥΜΕ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ

ΕΡ: Και από ποια από τις παρακάτω χώρες θα θέλατε να έρθουν επενδυτές στην Ελλάδα;
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33
ΑΠΟ ΠΟΙΕΣ ΧΩΡΕΣ ΘΕΛΟΥΜΕ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

ΠΟΛΛΑΠΛΗ (έως 3 επιλογές)

ΦΥΛΟ ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα
17-44
ετών

45-64
ετών

65 ετών 
και άνω

Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής 43.2 43.4 35 43.4 51.5

Γαλλία 39.6 34.6 25.4 40.5 43.7

Σαουδική Αραβία 28.1 29.5 32.8 26.2 28.6

Κίνα 23.6 21.3 28 20.8 19.2

Ρωσία 18 25.8 34.1 17.3 16.8

Γερμανία 12.6 12 7 13.1 16.4

Μεγάλη Βρετανία 10.5 8.8 13.1 10.1 5.7

ΔΑ 16.3 9.3 9.4 13.3 14.7



34
ΑΠΟ ΠΟΙΕΣ ΧΩΡΕΣ ΘΕΛΟΥΜΕ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΠΟΛΛΑΠΛΗ (έως 3 επιλογές)

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ*
Άλλο 

κόμμα 

Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής 58 32 53.6 23.3 29.7

Γαλλία 40.7 32 47.6 46.7 28.8

Σαουδική Αραβία 30.1 30.4 32.1 28.3 20.8

Κίνα 20.9 24 27.4 13.3 23.6

Ρωσία 20 22 11.9 28.3 30.4

Γερμανία 15.8 12 13.1 8.3 4.8

Μεγάλη Βρετανία 6.2 10.4 9.5 8.3 17.7

ΔΑ 7.9 14.8 2.4 31.7 19.5

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



35

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΡ: Έχουν  περάσει ήδη δύο χρόνια από τις βουλευτικές εκλογές. Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, 
πώς αξιολογείτε συνολικά την έως τώρα θητεία της κυβέρνησης Μητσοτάκη;

θετικά

27,6

μάλλον θετικά

21,9

μάλλον αρνητικά

15,7

αρνητικά

34,1

ΔΑ

0,7

Θετικά & Μάλλον θετικά: 49.5%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 49.8%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

82,8

19,6

69

18

24,7

16,3

79,8

30,6

80,8

75,1

0,9

0,6

0,4

1,2

0,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ
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38
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΕΡ: Και πώς κρίνετε συνολικά την στάση και αντιπολιτευτική τακτική του ΣΥΡΙΖΑ;

θετικά

6,5

μάλλον θετικά

15,2

μάλλον αρνητικά

24,3

αρνητικά

52,3

ΔΑ

1,7

Θετικά & Μάλλον θετικά: 21.7%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 76.6%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

8,3

47,2

10,9

11,4

13,2

89,3

51,6

89,2

86,2

85

2,4

1,2

2,4

1,8
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ΝΔ
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ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

21,723,2
19,220,520,1

76,675,877,677,377,8
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Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά



41
ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΡ: Μεταξύ του Κυριάκου Μητσοτάκη και του Αλέξη Τσίπρα, ποιον θεωρείτε καλύτερο πρωθυπουργό;

50,4

28,2

21,4
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ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ
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ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

5.9

62.4

9.7

28.9

24.8

84,8

15,3

73,2

19,3

32

-100 -80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100
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ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Αλέξης Τσίπρας Κυριάκος Μητσοτάκης

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



44ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΙ
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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46ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΕΙΣΡΟΕΣ

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 7.1

ΝΔ 
74.5%

ΣΥΡΙΖΑ: 
7,7

ΚΙΝΑΛ: 
19

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 6.0

ΣΥΡΙΖΑ
60.8%

ΝΔ: 3.5

ΚΙΝΑΛ: 
4,7

ΚΚΕ: 3.0 *ΚΚΕ: 1.2 *

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



47ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΔΙΑΡΡΟΕΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
8,8

ΚΙΝΑΛ: 
2.0

ΝΔ 
74.5%

ΣΥΡΙΖΑ: 
3.5

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 5.7

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ
: 15.4

ΣΥΡΙΖΑ
60.8%

ΝΔ: 7.7

ΚΙΝΑΛ: 
2.0

ΚΚΕ: 2.4

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 6.2

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
4.1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ: 1.7

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
3.3

ΜΕΡΑ25: 
1.9



48
ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά Κεντροδεξιά Κέντρο Κεντροαριστερά Αριστερά Χωρίς ταύτιση

ΝΔ 69.5 78.7 37 8.1 0.9 26.2

ΣΥΡΙΖΑ 1 2.1 16.5 50 35.4 17.8

ΚΙΝΑΛ 0.3 1.7 11.2 15.9 1.6 2.3

ΚΚΕ 0 0.3 0.8 3.3 29.1 2.4

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 8.3 5.8 3.5 1.1 1.3 7.8

ΜΕΡΑ 25 0 0 3.7 2.9 5.6 3.1

Άλλο κόμμα 6.4 0.3 6.7 2.1 9.3 8.7

Άκυρο-Λευκό 3.6 1 4.3 1.4 0.5 5.6

Δεν θα ψηφίσω 1.8 1.9 3.5 2.8 1.3 9

Αδιευκρίνιστη 9.1 8.2 12.8 12.4 15 17.1



49ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ ΝΔ & ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ-ΔΕΞΙΑ
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50ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΝΔ & ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ-ΔΕΞΙΑ
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51ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΨΗΦΟΥ ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ
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52ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΩΝ

ΝΔ

27,9%

ΣΥΡΙΖΑ

38,1%

ΚΙΝΑΛ

9,5%

ΚΚΕ*

4,6%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ*

4,0%

ΜΕΡΑ 25 *

5,7%

Άλλο κόμμα *

10,2%

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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54ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΑΝΕΜΒΟΛΙΑΣΤΟΥΣ
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55ΑΝΕΜΒΟΛΙΑΣΤΟΙ



56ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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57ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ
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58ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
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59ΤΙ ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΟΙ ΑΝΕΜΒΟΛΙΑΣΤΟΙ
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